HAIIMOHAJIHA OJIMMITUAZIA IO MATEMATHKA
OBHIMHCKU KPBI'-XACKOBO -15.12.2013 r.

INPUMEPHU PEHIEHUA U KPUTEPUU 3A ITPOBEPKA U OLHIEHKA

XII kaac
. 4
3an.1a) 1. Akom—3 =0, m =3 ypaBHEHUETO € JINHEHHO U X = — (1 Touka)
2. Ako m # 3 ypaBHeHHETO € KBaapaTHO U npu D=0, m; =—6 u m, =4 (1 Touka)
0) 1. Hamupane Ham = 1 cien u3BbpIIBaHE HA YMHOKEHUETO (2 Toukm)

2. Hamupane Ha CTOMHOCTTa Ha cymMaTa M HpPOM3BEACHUETO Ha JBaTa KOpEHa II0

dopmynara Ha Buer x, +x, =-3 u x,.x, =-3 (1 Touka)

3. IlIpeobpasyBane Ha wu3paza A 10 TakbB, B KOWTO y4yacTBar

camMo cymara u
MPOU3BEICHUETO HA KOPCHUTE HA YPABHEHUETO

(1Touka)
4. 3amecTBaHe U M3UUCIIsIBaHe Ha u3paza 4A=18 (1 Touka)
2 3aa. ‘brourte «, f,y o0pa3yBar apuTMETUYHA POTPECHS
Heka o e mbpBUs WieH Ha IporpecusiTa , a pa3iukarae d
Jloka3aHo, 4ye eIUHUSAT bI'bJl HA TPUBI'bIHUKA € 60° ( 2 Toukm)
S=pr=363=p3= p=12/3cm (1 TouKa)
Hexka Touka O e neHThpa Ha BiMcaHaTa B TPUBI'BITHUK 4B C OKPBKHOCT
[Toctpoeno OP L AB(P € AB) (1 Touka)
Tpubreaauk OPB e npaBObI'bJICH U % =cotg30" = PB = 343 em. (1 Touka)
BP=p-AC = AC =93 cm. (1 TouKa)
A 3
Ot cunycoBa teopema 3a AABC = — ¢ =2R= i =2R=R=9cwm. (1 Touka)
sin 60° 3
2
33aa. Hawmepen obema Ha mpu3mara V= 18042 Ky0. cM ( 2 Toukn)
OmnpeneneH JNWHEHHHUS BI'BJI (@ HA ABYCTCHHUS BI'BJI
Mexnay paBuunute (ABM) u (ABC) (1 Touka)
2
Hawmepen tgp = e (1 Touka)
Ompeneneno paszcrostHueTo ot T. C 10 paBHUHATA (ABM) (1 Touka)
3a HaMUpaHe Ha TBPCEHOTO Pa3CTOSHUE 242 om. ( 2 Toukm)

OuensiBaHeTo e TNpuMepHO. Bcekm Ipyr BepeH BapHAaHT Ha pelleHHE ce OIEHsBa ¢
MaKcHMAaJieH Opoii TOYKH H OI[EeHUTEJINTE U3TOTBST ChOTBETHAUTE KPUTEPHUH.

3a o0s1acTeH KpPbI ce KJIacupaT yYeHUIH, NOJyYHId MUHUMYM 16 ToukH.



